

Communiqué de presse

Paris, le 23 février 2011

RHODIA : RÉSULTATS DE L'ANNÉE ET DU QUATRIÈME TRIMESTRE 2010

Forte amélioration de la rentabilité en 2010 ***Stratégie de croissance bien engagée***

Note préliminaire : Toutes les variations d'une période à l'autre sont à considérer à structure et taux de conversion constants, sauf mention contraire. Les termes « Rec. EBITDA » ou « EBITDA » utilisés ci-après font référence à l'EBITDA Récurrent avant restructurations et autres produits et charges opérationnels.

- ✓ **Transformation sans précédent pour soutenir l'ambition de croissance rentable de plus d'1 Md€ d'EBITDA annuel, hors crédits carbone, à horizon 2013-2015**
 - Nouveau modèle de management pour accélérer la croissance
 - Acquisition de Feixiang Chemicals en Chine
 - Positions renforcées sur les marchés les plus dynamiques

- ✓ **Faits marquants 2010**
 - Rentabilité record avec un EBITDA récurrent de 905 M€
 - Volumes en hausse de 14% par rapport à 2009, reflétant la forte dynamique des marchés
 - Résultat Net record de 259 M€
 - Forte génération de Free Cash Flow⁽¹⁾ de 240 M€
 - Dividende à 0,5€ par action (+100% par rapport à 2009)

« En 2010, Rhodia a franchi une nouvelle étape dans l'amélioration de sa rentabilité. Nous avons fait de la croissance la priorité du Groupe et mis en place un nouveau modèle de management décentralisé pour atteindre nos objectifs. Le Groupe a d'ores et déjà réalisé des avancées majeures avec l'acquisition de Feixiang Chemicals et des investissements significatifs dans les pays à forte croissance », a déclaré Jean-Pierre Clamadieu, Président-Directeur Général de Rhodia.

Il a ajouté: « En ce début d'année 2011, l'environnement économique mondial et les perspectives de marchés restent favorables. Rhodia bénéficiera de la qualité de son portefeuille et de ses positions renforcées sur les marchés les plus dynamiques. Dans ce contexte, nous attendons une progression de notre EBITDA récurrent de 5 à 10% en 2011, en ligne avec l'ambition que nous affichons pour 2013-2015 ».

(1) Le Free Cash Flow est calculé comme la différence entre, d'une part, les flux de trésorerie de l'activité opérationnelle avant appel de marges et hors dépenses de refinancement non récurrentes et, d'autre part, les acquisitions d'immobilisations corporelles et d'autres éléments de l'actif non courant.

Compte de Résultat simplifié Année 2010

En M€	2009	2009	2010	Variation
		A structure et taux de conversion constants		A structure et taux de conversion constants
Chiffre d'Affaires	4 031	4 321	5 226	21%
EBITDA récurrent	487	511	905	77%
Résultat Opérationnel	160	170	602	254%
Résultat des activités poursuivies	-101		267	
Résultat des activités cédées	-31		-5	
Résultat Net Part du Groupe	-132		259	
Résultat Net par Action (en €), de base	-1,32		2,55	
Free Cash Flow ⁽¹⁾	355		240	

Compte de Résultat simplifié du 4^{ème} trimestre 2010

En M€	T4 2009	2009	T4 2010	Variation
		A structure et taux de conversion constants		A structure et taux de conversion constants
Chiffre d'Affaires	1 083	1 172	1 360	16%
EBITDA récurrent	200	213	223	4,7%
Résultat Opérationnel	109	119	165	39%
Résultat des activités poursuivies	28		92	
Résultat des activités cédées	-		-	
Résultat Net Part du Groupe	28		91	
Résultat Net par Action (en €), de base	0,28		0,89	
Free Cash Flow ⁽¹⁾	53		-11	

1. Une nouvelle étape dans l'amélioration de sa rentabilité, grâce à une dynamique de marché toujours favorable et à un fort "pricing power"

Pour l'année 2010, le **Chiffre d'Affaires** augmente de 21%, à 5 226 M€ contre 4 321 M€ en 2009, tiré par une forte demande dans l'ensemble des régions et des segments de marché, générant une hausse des volumes de 14% par rapport à l'an dernier. La dynamique de marché reste favorable au 4^{ème} trimestre, avec un Chiffre d'Affaires qui s'inscrit à 1 360 M€ contre 1 172 M€ en 2009.

Rhodia a franchi une nouvelle étape dans l'amélioration de sa rentabilité en 2010, avec un **EBITDA récurrent** qui s'élève à 905 M€ contre 511 M€ en 2009. Cette excellente rentabilité résulte à la fois d'une bonne dynamique de marché et d'un fort "pricing power" qui génère un impact net positif de 271 M€. Au 4^{ème} trimestre, le Groupe enregistre un EBITDA récurrent de 223 M€ contre 213 M€ pour la même période l'année dernière. La poursuite d'une gestion efficace des prix, dans un contexte de hausse des coûts des matières premières, génère un impact net positif de 24 M€ sur le trimestre.

(1) Le Free Cash Flow est calculé comme la différence entre, d'une part, les flux de trésorerie de l'activité opérationnelle avant appel de marges et hors dépenses de refinancement non récurrentes et, d'autre part, les acquisitions d'immobilisations corporelles et d'autres éléments de l'actif non courant.

Le Résultat Opérationnel pour l'année 2010 s'élève à 602 M€, une très nette amélioration comparée à 170 M€ l'an dernier, qui reflète l'excellente performance de l'EBITDA récurrent. Au 4^{ème} trimestre, le Résultat Opérationnel s'inscrit à 165 M€ contre 119 M€ pour la même période en 2009.

Le Résultat Financier pour 2010 est de -207 M€ contre -190 M€ il y a un an. Il intègre une charge exceptionnelle de -37 M€ liée au refinancement partiel de l'emprunt obligataire à échéance 2013 pour un montant total de 800 M€. Au 4^{ème} trimestre, le Résultat Financier s'établit à -45 M€ contre -47 M€ l'année précédente.

En 2010, le Groupe enregistre une **Charge d'Impôt** de -128 M€ contre -71 M€ en 2009. Ceci s'explique principalement par une hausse des charges liée à l'amélioration de la rentabilité opérationnelle durant cette période. Au 4^{ème} trimestre, la Charge d'Impôt s'inscrit à -29 M€ comparée à -35 M€ pour l'année précédente.

Le Résultat Net Part du Groupe atteint le niveau record de 259 M€ pour l'année 2010 comparé à -132 M€ l'an dernier, reflétant l'excellente performance opérationnelle du Groupe. Au 4^{ème} trimestre, le résultat net part du Groupe s'élève à 91 M€ à comparer à 28 M€ sur la même période en 2009.

Le Résultat Net par Action s'élève à 2,55€ en 2010 contre -1,32€ en 2009.

Une hausse de 100% du **Dividende**, à 0,50€ par action, sera proposée à l'Assemblée Générale des Actionnaires le 18 Mai 2011.

2. Une gestion très efficace du Besoin en Fonds de Roulement

Le Groupe continue à gérer très efficacement son **Besoin en Fonds de Roulement** et affiche une performance record, parmi les meilleures de l'industrie, de 9,2% du chiffre d'affaires total en moyenne annuelle, contre 9,6% en 2009.

Rhodia poursuit sa politique très sélective d'**Investissements** qui s'élèvent à 270 M€ en 2010, en ligne avec les prévisions. Les investissements de croissance sont concentrés dans les pays émergents, sur l'usine de silices de Qingdao (Chine), le site de Novecare à Zhenjiang (Chine) et les projets d'Energy Services à partir de biomasse au Brésil.

Rhodia génère un solide **Free Cash Flow**⁽¹⁾ de 240 M€ pour l'année 2010, grâce à un niveau élevé d'EBITDA et au maintien d'une discipline financière rigoureuse.

Les acquisitions sur l'année représentent un montant de 369 M€, principalement lié à Feixiang Chemicals en Chine.

A fin 2010, la **Dettes Nette Consolidée** s'établit à 1 194 M€. Cela représente une amélioration significative du ratio Dette Nette/EBITDA, qui s'établit à 1,3x contre 2,1x à fin 2009. Le Groupe a renforcé ses ressources financières avec le refinancement partiel de son emprunt obligataire à échéance 2013, allongeant le profil de maturité de sa dette jusqu'en 2020. Rhodia dispose d'une structure de capital saine et d'une flexibilité financière satisfaisante.

(1) Le Free Cash Flow est calculé comme la différence entre, d'une part, les flux de trésorerie de l'activité opérationnelle avant appel de marges et hors dépenses de refinancement non récurrentes et, d'autre part, les acquisitions d'immobilisations corporelles et d'autres éléments de l'actif non courant.

3. Rhodia bien positionné pour réussir son ambition de croissance

Le 4 octobre 2010, Rhodia a annoncé sa volonté de générer dans les trois à cinq ans qui viennent un EBITDA annuel - hors crédits carbone - supérieur à un milliard d'euros. Ceci représente une augmentation de l'EBITDA supérieure à 250 M€ par rapport au niveau actuel, dont la réalisation repose sur la mobilisation de trois leviers :

- La croissance organique, à hauteur de 100 M€
- L'innovation, à hauteur de 50 M€
- La croissance externe, à hauteur de 100 M€.

Rhodia bénéficie de positions de leader mondial sur tous les segments de marchés où il opère et a clairement identifié le potentiel de croissance de ses activités. Consumer Chemicals, avec les tensioactifs de spécialités de Novecare, les solvants verts et les diphénols pour vanilline, devrait contribuer pour la part la plus importante (plus de 140 M€) à l'ambition de croissance rentable du Groupe. Advanced Materials devrait également contribuer fortement (pour plus de 50 M€) avec les silices hautement dispersibles pour pneus verts et les formulations à base de terres rares. Les deux autres contributeurs à la croissance du Groupe seront Polyamide Materials et Acetow & Eco Services.

La priorité du Groupe en 2011 est de poursuivre l'exécution de sa stratégie de croissance rentable. Rhodia a transformé son organisation pour mettre en place un modèle de management décentralisé et simplifié et favoriser le développement d'une culture entrepreneuriale, d'une meilleure réactivité et d'une plus grande rapidité d'exécution. Onze Entreprises ont été créées, plus proches de leurs marchés et de leurs clients. Soutenu par un management très international, un Comité Exécutif resserré supervise les cinq pôles regroupant les Entreprises et pilote la stratégie du Groupe. La montée en puissance de cette nouvelle organisation permettra au Groupe de profiter pleinement de la bonne dynamique des marchés.

En 2011, Rhodia continuera à mobiliser ses leviers de croissance tout en maintenant une discipline financière et opérationnelle rigoureuse.

Capitaliser sur la dynamique soutenue des marchés

Le Groupe entend tirer parti du maintien d'une bonne dynamique dans les segments et les régions où il est présent. Rhodia sert des marchés finaux diversifiés, à fort potentiel de croissance, tirés par des exigences environnementales et réglementaires.

Rhodia entend capitaliser sur sa présence inégalée dans les pays à forte croissance et prévoit d'y accroître ses ventes qui représentent déjà aujourd'hui 47% de son chiffre d'affaires mondial. Ces dernières années, le Groupe s'est développé dans ces régions où il a concentré la plupart de ses investissements de croissance. En Chine, Rhodia a accru ses capacités de production de 20% en 2010, hors acquisition de Feixiang Chemicals. La nouvelle usine de silice de haute performance de Qingdao permettra au Groupe de répondre à la demande mondiale croissante pour les pneus à faible consommation d'énergie. Par ailleurs, le développement de la plateforme industrielle de Novecare et d'Aroma Performance à Zhenjiang contribuera à satisfaire la forte croissance de la demande dans les domaines de l'hygiène, la beauté et la détergence.

Tirer parti du succès des nouveaux produits et poursuivre le développement d'une offre respectueuse de l'environnement

Rhodia développe un ambitieux portefeuille de projets qui renforce son offre de produits innovants respectueux de l'environnement et contribue à établir de nouveaux standards de performance pour l'industrie. Parmi les lancements récents qui auront un impact positif sur 2011, figurent les matériaux de haute performance à base de polyamide 6.6 Fuel'In et Evolite by Technyl®, les formulations respectueuses de l'environnement comme le solvant Rhodiasolv® ou encore Rhodoline®, un additif pour les peintures plus respectueuses de l'environnement. Le nouveau procédé, récemment annoncé, de récupération et de séparation des terres rares contenues dans les lampes basse consommation usagées devrait être opérationnel en 2012.

Par ailleurs, le Groupe a annoncé aujourd'hui avoir investi dans le fond européen Aster, en partenariat avec Schneider Electric et Alstom, afin d'accélérer sa capacité d'innovation (voir le communiqué de presse Aster diffusé ce même jour). Aujourd'hui, 90% des principaux projets R&D de Rhodia répondent aux enjeux du développement durable.

Accélérer la croissance avec des acquisitions

L'acquisition de Feixiang Chemicals en Chine marque une étape clé dans la mise en oeuvre de sa stratégie de croissance. Le processus d'intégration est bien engagé et devrait générer de significatives synergies à court terme. Avec son nouveau site de Zhuhai, qui devrait être opérationnel au second semestre 2011, le Groupe confirme son engagement de multiplier par deux l'activité de Feixiang à horizon 2015. Par ailleurs, l'acquisition en cours de l'activité plastiques techniques de PI Industries en Inde constitue un premier jalon vers l'objectif affiché par le Groupe de dépasser 15% de part de marché dans les plastiques polyamide, dans ce pays, à horizon 2015.

Rhodia continue à examiner les opportunités d'acquisition ciblées susceptibles de renforcer ses positions de leader et ses capacités d'innovation et de capturer la croissance, avec une intégration facile.

Maintenir une discipline financière et opérationnelle rigoureuse

Rhodia se concentre sur la croissance tout en maintenant une discipline financière rigoureuse. Le Groupe prévoit d'augmenter de manière sélective ses investissements de capacités, au moment opportun, avec une exigence de rentabilité élevée. En 2011, les projets d'investissements seront essentiellement concentrés sur les activités à fort potentiel de croissance. Pour Consumer Chemicals, deux nouveaux sites de production de surfactants et de guar vont être opérationnels en Chine et des opérations de dégoullottage sont prévues aux Etats-Unis et en Europe. Les capacités de polymérisation du Polyamide 6.6 devraient être augmentées en Corée du Sud de même que la production de plastique polyamide en Inde. Enfin, Silica prévoit d'augmenter ses capacités aux Etats-Unis et en Europe et Energy Services va développer son activité Climate Care au Brésil et en Asie.

4. Une dynamique de marchés favorable dans tous les segments

Consumer Chemicals devrait bénéficier d'une dynamique soutenue dans toutes ses activités, tirées par la croissance économique et les macro-tendances. Rhodia prévoit de lancer des nouveaux produits, de développer ses parts de marché et de capitaliser sur la plateforme de croissance que constitue Feixiang.

Polyamide Materials bénéficie d'une forte demande et continue à générer de bonnes marges. Une Force Majeure a été déclarée le 4 février 2011 sur ses intermédiaires HMD et ses produits aval. Elle résulte d'une limitation de capacité de production liée à une pénurie d'approvisionnement en matières premières et à la défaillance d'un équipement dans l'unité d'ADN de Chalampé. Rhodia met en œuvre tous les moyens possibles pour compenser partiellement l'impact subi par ses clients et par le Groupe. Sur l'ensemble de l'année, la gestion tendue des capacités de production dans les intermédiaires constitue la priorité de Polyamide Materials.

Advanced Materials devrait bénéficier d'une demande forte et soutenue dans les activités Silica et Terres Rares. Le Groupe prévoit de tirer parti de l'augmentation significative de ses capacités de production mondiale de silice, en hausse de 30% suite à l'extension de capacité à Qingdao. Par ailleurs, Rhodia est déterminé à profiter de sa position unique dans les formulations à base de terres rares pour conforter son statut de fournisseur de premier plan.

Acetow & Eco Services devraient bénéficier du niveau soutenu de la demande. La priorité d'Acetow est d'optimiser la production afin de répondre à la demande.

Energy Services prévoit de générer 14 millions de tonnes de CER/ERU dont 40% sont déjà couverts au prix moyen de 13,5 € la tonne. Par ailleurs, le Groupe poursuit le développement de ses activités d'énergies renouvelables « Climate Care ».

5. Perspectives

La croissance économique mondiale devrait rester soutenue en 2011, tirée par les pays émergents. Le portefeuille de Rhodia est bien adapté pour répondre aux grandes tendances qui orientent les marchés.

Dans un contexte de hausse des coûts des matières premières et de l'énergie, le Groupe est confiant dans sa capacité à continuer de bénéficier d'un « pricing power » favorable.

Dans les conditions économiques actuelles, Rhodia prévoit en 2011 une progression de son EBITDA récurrent de 5 à 10%, par rapport à l'an dernier, en ligne avec son ambition de croissance rentable 2013-2015.

RESULTATS DU 4^{ème} TRIMESTRE PAR ENTREPRISE

Polyamide

Rhodia Polyamide sert les marchés de l'automobile, des composants électriques et électroniques, des vêtements de sport et des loisirs. Sa maîtrise de la chaîne polyamide lui permet de développer ses activités en amont (intermédiaires et polymères) et en aval (plastiques techniques).

	2009	2009 ⁽¹⁾	2010	Var ⁽¹⁾	T4 09	T4 09 ⁽¹⁾	T4 10	Var ⁽¹⁾
<i>En M€</i>								
Chiffre d'Affaires	1,476	1,641	2,145	31%	446	485	542	12%
EBITDA Récurrent	31	44	317	620%	69	77	77	0%

Au 4^{ème} trimestre, Polyamide continue à bénéficier d'un niveau élevé de demande, en particulier sur le segment des plastiques techniques, en hausse de 10% par rapport à l'an dernier. La Force Majeure déclarée en décembre dernier a limité la production d'intermédiaires, avec un effet négatif de 7 M€ sur l'EBITDA. Le « pricing power » reste élevé mais son impact est partiellement compensé par un effet de change défavorable.

Novecare

Rhodia Novecare fournit des produits et solutions de haute performance à des industries très diverses : cosmétique, détergence, agrochimie, pétrole et diverses applications industrielles ciblées.

	2009	2009 ⁽¹⁾	2010	Var ⁽¹⁾	T4 09	T4 09 ⁽¹⁾	T4 10	Var ⁽¹⁾
<i>En M€</i>								
Chiffre d'Affaires	827	904	1,094	21%	203	237	286	21%
EBITDA Récurrent	93	104	166	60%	27	31	36	16%

Au 4^{ème} trimestre, Novecare continue à bénéficier de volumes élevés (en hausse de 18% par rapport à l'année dernière) dans l'ensemble de ses marchés et de ses régions, avec un ralentissement ponctuel lié à un effet de saisonnalité normal. Les marchés pétrole & gaz et agrochimie enregistrent les plus fortes hausses de volumes, avec une progression de près de 30% par rapport à 2010. Les segments industriels progressent également, grâce à un bon niveau de demande et au développement de nouvelles activités. L'acquisition de Feixiang Chemicals est totalement consolidée depuis le 30 novembre 2010.

(1) A structure et taux de conversion constant

Silcea

Rhodia Silcea produit des silices de haute performance pour les pneumatiques ainsi que des compositions à base de terres rares pour la réduction des émissions dans l'automobile, pour l'éclairage et l'électronique. L'Entreprise est également présente dans les diphénols pour les arômes et les parfums.

	2009	2009 ⁽¹⁾	2010	Var ⁽¹⁾	T4 09	T4 09 ⁽¹⁾	T4 10	Var ⁽¹⁾
<i>En M€</i>								
Chiffre d'Affaires	635	663	851	28%	177	188	228	21%
EBITDA Récurrent	84	91	197	116%	35	37	53	43%

Au 4^{ème} trimestre, Silcea enregistre une solide performance de ses activités sur tous les segments de marchés, et plus particulièrement dans les silices. L'Entreprise affiche une croissance de ses volumes de 7% et bénéficie d'un fort pricing power, notamment sur le marché des terres rares.

Energy Services

Rhodia Energy Services est en charge de l'approvisionnement du Groupe en énergie et de la gestion des projets de Rhodia dans le domaine de la réduction des émissions de gaz à effet de serre.

	2009	2009 ⁽¹⁾	2010	Var ⁽¹⁾	T4 09	T4 09 ⁽¹⁾	T4 10	Var ⁽¹⁾
<i>En M€</i>								
Chiffre d'Affaires	189	196	203	3.6%	51	53	66	25%
EBITDA Récurrent	165	165	169	2.4%	46	46	57	24%

Au 4^{ème} trimestre, l'EBITDA d'Energy Services augmente par rapport à 2009, sous l'effet d'une augmentation des volumes de CER/ERU, compensée en partie seulement par des prix de vente moins élevés. Le prix moyen sur l'année 2010 est de 13,7€ la tonne.

Acetow

Rhodia Acetow est un des principaux fabricants mondiaux de câbles en acétate de cellulose, essentiellement utilisés dans la fabrication des filtres à cigarettes.

	2009	2009 ⁽¹⁾	2010	Var ⁽¹⁾	T4 09	T4 09 ⁽¹⁾	T4 10	Var ⁽¹⁾
<i>En M€</i>								
Chiffre d'Affaires	549	565	540	(4.4)%	136	141	138	(2.1)%
EBITDA Récurrent	133	136	127	(6.6)%	31	33	30	(9.1)%

Au 4^{ème} trimestre, l'activité conserve un bon niveau de performance. La légère baisse des volumes liée à la rationalisation de l'outil industriel (fermeture d'une usine au Venezuela) est compensée par une baisse des frais fixes.

(1) A structure et taux de conversion constant

Eco Services

Rhodia Eco Services propose un service de régénération d'acide sulfurique à l'industrie chimique et aux raffineries de pétrole en Amérique du Nord.

	2009	2009 ⁽¹⁾	2010	Var ⁽¹⁾	T4 09	T4 09 ⁽¹⁾	T4 10	Var ⁽¹⁾
<i>En M€</i>								
Chiffre d'Affaires	211	222	251	13.1%	41	46	66	43%
EBITDA Récurrent	70	74	67	(9.5)%	10	11	12	9.1%

Au 4^{ème} trimestre, Eco Services bénéficie d'un bon niveau de demande qui se traduit par une augmentation des volumes, de 13% par rapport à l'an dernier. L'Entreprise observe le ralentissement saisonnier habituel.

* * *

A compter du 1^{er} janvier 2011, le reporting financier de Rhodia reflètera la nouvelle organisation du Groupe. Le reporting trimestriel s'effectuera sur la base de cinq pôles regroupant les 11 Entreprises suivantes :

- Consumer Chemicals: Novecare, Coatis et Aroma Performance
- Polyamide Materials: Polyamide & Intermediates, Engineering Plastics et Fibras
- Advanced Materials: Silica et Rare Earth System
- Acetow & Eco Services
- Energy Services

Les comptes 2010 de Rhodia ont été arrêtés par le Conseil d'Administration lors de sa réunion du 22 février 2011. Les procédures d'audit sur les comptes consolidés ont été effectuées⁽²⁾.

Ce communiqué comporte des éléments non factuels, notamment et de façon non exclusive, certaines affirmations concernant des résultats à venir et d'autres événements futurs. Ces affirmations sont fondées sur la vision actuelle et les hypothèses de la Direction de la société. Elles incorporent des risques et des incertitudes connues et inconnues qui pourraient se traduire par des différences significatives au titre des résultats, de la rentabilité et des événements prévus.

(1) A structure et taux de conversion constant

(2) Le rapport de certification des comptes consolidés sera émis après finalisation des vérifications spécifiques requises pour les besoins du dépôt du document de référence auprès de l'AMF

*Chimiste, leader dans ses métiers, **Rhodia** est un groupe industriel international, résolument engagé dans le développement durable. Le Groupe met la recherche de l'excellence opérationnelle et sa capacité d'innovation au service de la performance de ses clients. Structuré autour de 11 Entreprises regroupées au sein de 5 pôles d'activités, Rhodia est partenaire des grands acteurs des marchés de l'automobile, de l'électronique, de la parfumerie, de la santé, de la beauté, de la détergence, des produits industriels et de grande consommation. Le Groupe a réalisé un chiffre d'affaires de 5,23 milliards d'euros en 2010 et emploie aujourd'hui environ 14 000 personnes dans le monde. Il est coté sur Euronext Paris.*

Pour plus d'informations, rendez-vous sur notre site web <http://www.rhodia.com>

Prochains événements

- **Conférence de presse le 23 février 2011 (en français) à 09h00**
Académie Internationale Diplomatique - 4bis, avenue Hoche – 75008 Paris
Intervenants : Jean-Pierre CLAMADIEU, Président Directeur Général
Pascal BOUCHIAT, Directeur Général Adjoint

- **Conférence Analystes le 23 février 2011 à 10h30**
Académie Internationale Diplomatique - 4bis, avenue Hoche – 75008 Paris
Intervenants : Jean-Pierre CLAMADIEU, Président Directeur Général
Pascal BOUCHIAT, Directeur Général Adjoint

WEBCAST

Site internet de Rhodia www.rhodia.com (rubrique Investisseurs)

-
- **Rhodia annoncera ses résultats du 1^{er} trimestre 2011 le 5 mai 2011**
 - **L'Assemblée Générale des Actionnaires aura lieu le 18 mai 2011**
-

Contacts

Media Relations

Roxanne DIARRA ☎ +33 (0)1 53 56 59 62 roxanne.diarra@eu.rhodia.com

Investor Relations

Maria Alcon Hidalgo ☎ +33 (0)1 53 56 64 89 maria.alcon-hidalgo@eu.rhodia.com
Benjamin Bruneau ☎ +33 (0)1 53 56 64 42 benjamin.bruneau@eu.rhodia.com